

走进“金四银五”

# 互联网电视成新宠

专刊记者 牛蕊

“欧洲冠军杯这段期间，老公抱着遥控器就没撒过手！比起14寸的笔记本电脑显示屏，互联网智能电视真没辜负我那掏出来的几千块大洋！自从买了它，我把《生活大爆炸》从第一季到目前第四季（观看中）一口气又看了一遍。《太平洋战争》、《绝命毒师》、《迷失》那些错过的经典剧集我一定要‘补’回来。47寸屏幕看大片的感觉就是爽！”影视剧发烧友小张如是说。

市场：

**港城互联网电视受宠“老少通吃”**

临近“五一”消费黄金期，各大家电卖场的销售开始进入旺季。记者在多家家电卖场了解到，适逢业主搬新居，前来选购家电的消费者日渐增多。同时，记者还注意到，无论年轻人是新房购置家电还是中老年人更换旧家电，大家不约而同地把目标锁定在互联网电视机的展柜上。

“这款互联网电视升级后的互联网引擎，速度会更快，功能更加强大。升级后的全媒体解码引擎，能够解码、兼容更多更全的视频音频内容格式。”昨日，在青年路三联电器卖场，某品牌电视机的导购员正在向顾客介绍着产品。这款互联网智能电视机显然勾起了消费者王女士的兴趣，一边翻宣传册一边不停地询问关于怎样连接宽带的问题。

记者采访中注意到，卖场展厅中，目前正在热销的是3D和互联网智能电视机，而传统的普通电视机虽然摆在较为醒目的位置，但却少人问津。在青年路国苏宁器店内，很多国内的电视机品牌已经开始销售互联网电视。

据销售人员介绍，互联网电视一经上市，不但受到年

轻人的追捧，也同样受到老年人的青睐。此前，买出的一台47寸TCL黑水晶系列的互联网电视机就是由一对年过六旬的夫妇买走的。

产品：

**价格“厚道” 功能升级有望甩掉“小尾巴”**

性价比，是最让消费者动心的“核心参数”。国美电器卖场工作人员介绍说：“互联网智能电视机，与同尺寸非网络电视的价格，一般只贵了2000元左右。多花上2000元，就可以享受到家庭影院的待遇，还能上网看大片，对于生活水平日益提高的消费者来说还是很划算的。”

另外，互联网电视还有一大好处让数字电视的收看变得简单。“机顶盒这个‘小尾巴’，开通三年以内不能中途停止缴费，否则，只能再交700多元买个机顶盒。”在外企从事市场调研工作的小张抱怨说，由于经常出差而且经常几个月不在家，电视不看也要交钱，心里有点不平衡。

销售人员告诉记者：“目前使用传统电视机，收看数字电视必须通过机顶盒来进行数据转换。而采用全模式配置的互联网电视机收看数字电视，就不需要机顶盒了。不过，信号接收效果不能保证。

具备互联网功能，或将成为未来电视机的标准配备。据苏宁电器相关负责人介绍，经过一段时间的推广，互联网电视已逐渐受到消费者的认可，销量呈稳定增长态势。

问题：

**网络传输是瓶颈，产品仍处于调整期**

据三联家电门店内一国产品牌电视销售员透露，日前，一些品牌电视厂商已经与传媒公司成为战略合作伙伴，在影视、音乐、教育等方面储备了数百万小时的内容，与厂商的合作方式目前主要内容打包为主。

在走访中，记者了解到，网络内容少、形式单一、应用性不强等问题影响了消费者的满意度。部分销售人员坦言，目前互联网电视的传输网络功能仍处在调整中，虽然已经有部分厂商可以自主开发出专属的操作平台，不多过数电视机厂商还是以三方协议的形势联合制造的。记者在烟台几家卖场走访时发现，虽然互联网电视得到商家的大力推荐，但有售货员告诉记者，因为网速问题影响了使用效果，目前多数厂商推出的产品只有在2M或是2M以上的网络环境中才能正常运行，同时指出，家



中有两台电脑的用户，利用路由器分流，可以达到上网看电视两不误的效果，不过，需要提醒的是如果运行大型线上游戏会影响播放效果。

记者随机采访了几个使用过互联网电视的用户，发现在好评声中也潜伏着另一种声音：“用电视上互联网还有很多不完善的地方，当观看非1080p高清质素影片的时候，近看的清晰度差，并且播放的时候不时会卡。此外，传播速度慢、网站登陆受限等网络功能的局限性仍然亟待解决。”

趋势：

**门店推广造声势 新品问世吸眼球**

市面各大家电门店，为

了推广高科技产品也纷纷使出浑身解数。

在五房韩国城大商电器总店记者了解到，4月8日，大商电器将迎来彩电节10周年纪念日，活动当天一些彩电届知名品牌将大幅降价销售。例如，创维、海尔、海信、LG、三星等。卖场负责人透露，部分品牌的新款3D智能电视也会做出一定让利。

同时，大商电器尹店长介绍说：“与去年中旬刚刚推出的大屏幕、高价格的3D电视相比，今年各品牌的新品3D电视平民化了不少，非智能3D电视的价格也低廉了许多。42英寸、46英寸等小尺寸3D电视价格基本低于万元，如一台42英寸的3D电视售价仅为9999元，虽说看起来，与同尺寸的普通

平板电视相差近2000元，但如果算上以旧换新与商家的优惠补贴，价格基本上与普通电视机差不多了。”

据三联家电门店销售经理透露：“TCL推出了三大系列超级智能互联网电视，首次提出了电视‘云’的概念，新品互联网电视可以‘听懂’用户的需求，识别手影，而且可以朗读实时新闻、读报、读杂志。更有意思的是，该款电视还可以和人‘对诗’。”

销售人员表示，此款新型互联网电视店内已经下了订单，预计“五一节”期间上市。关于价格销售人员表示：“价格方面，应该会高于目前市场上的互联网电视机，不过具体定价上市前不会对外界透露。”

好主妇必杀技：

# 家电使用有妙招

都说，新时代女性要“上得了厅堂，下得了厨房，写得了代码，查得出异常，杀得了木马，翻得了围墙，开得起好车，买得起新房……”不得不说，社会对我们女人的要求是越来越高。今天，笔者就给大家带来了电视、洗衣机、厨卫的日常实用窍门。

平板电视——

**不宜无节制地开关**

电视机不宜无节制地反复开关，这样会加速老化、影响其使用寿命。彩色电视机最怕强磁场干扰。带有磁性的物体在荧光屏前移动，将会导致电视机受磁、色彩紊乱，尤其注意音箱、磁铁等不要放在电视机近旁。电视机应该放在阴凉、干爽、通风的环境，潮湿的环境将会导致故障率提高，缩短电视机的使用寿命；使用时，电视机四周应留有5—10厘米以上的空间，并要注意机壳四周的通气孔不被遮挡。关机冷却一段时间后，才可以将电视机罩住防尘。

注意消除一些使用上的隐患，如避免金属异物、液体掉入电视机，不要把点燃的蜡烛放在电视机上。

洗衣机——

**洗涤小妙招**

如何节省洗涤时间

一、根据衣物的质料来选用不同的洗涤程序：棉织品、化纤织品、羊毛羊绒织品程序。

二、根据衣物的脏净程度选择不同的起始洗涤程序，对于不太脏的衣物选用快速洗涤，可省水、省电、省时间。

**如何在保证洗净度的情况下省电**

自来水温度较高时选用冷水洗涤；根据衣物质料选择合适的洗涤水温；根据衣物的脏净程度选择不同的起始洗涤程序，对于不太脏的衣物选用快速洗涤，可省水、省电、省时间。

滚桶洗衣机先让洗衣机进水半分钟后断开电源，再放入洗衣粉；重新接通电源，可提高洗涤剂利用率20%；加温洗涤可充分激发生物酶的活性，有效减少洗涤剂用量，节约洗涤剂；根据洗涤衣物多少，投入适量洗涤剂。

油烟机——

**低噪的秘密**

对于刚刚搬入新居的消费者来说，掌握一些厨房电器的安装及使用技巧往往会让日常生活变得更轻松惬意。

油烟机插座安装位置

油烟机插座应安装在油烟机的上方，平顶下面20cm处，需要注意的是，安装时要避过油烟机的出风口。其中，塔型机还应注意，插座的位置应该在电器控制盒的上方，装饰罩内部，不能与出风管或者电器盒互相干扰。

近吸式油烟机离灶具高度应在700-800mm之间，而非近吸式油烟机距离灶具的高度应保持在650-750mm之间为宜。此外，通风管的最理想长度是1.5m，值得注意的是，在安装通风管时不宜弯曲过多，弯曲越多压力损失越大，会导致吸力变小，排烟不畅。

正确清洗油烟机十分重

要，因为吸油烟机上沾附的油脂和污垢是易燃物，且不易除掉，用户可能会用易燃易爆的化学溶剂去清洗，操作不当会引起火灾。我们应该采用中性清洁剂清理油烟机表面，具体的步骤是第一步：旋下油杯，倒去积油；第二步：拆下滤网，放入加有中性洗涤剂的温水浸泡，用软刷将其清洗干净；第三步：用浸有中性清洗剂的湿布擦洗机体表面。其中应该倍加注意的是，清洗时务必拔掉电源插头；严禁用水冲洗，防止电脑板析水；以及严禁用易燃清洗剂。

油烟机噪声变大怎么办？

造成噪声变大有多种原因，可能是不正确的清洗叶轮，导致叶轮变形或平衡失调，或叶轮没有安装到位导致与电机轴不配合。或者是止逆阀没安装到位，卡死导致排烟不畅通，产生噪声变大现象后应该重新安装叶轮或止逆阀，如发现损坏则应该及时更换。



●新品速递

**带在眼睛上的相机**

佳能的7D mark II也有最新消息，它的套机将搭配15-85mm镜头，据悉7D mark II将搭载全新的高像素感光元件，并且总像素将超越5D mark II，成为APS-C画幅机型中像素最高的一款机型，这款相机已经可以在挪威的在线零售商店中订购到，售价约3140.30美元。

5D Mark III据悉将在今年9月份发布，这款相机将是首台支持3D技术的全画幅单反，可以裸眼在相机背面看到3D效果的照片和录像，同期发布的还有两支定焦3D镜头，一支为28mm，另一支焦段为33mm。

**“太空舱”时尚空调烟台上市**

据三联电器卖场负责人介绍，格力空调继推出时尚创新超薄的U系列之后，又推出了超炫的i系列家用变频柜机。这一系列空调采用全球首创太空舱机身，应用超低频运行控制、大全景扫风等国际领先技术。格力KFR-72LW/(7256)FNAA-3则是隶属i系列中的i酷，目前这款时尚空调已到烟台三联卖场，烟台格力经销商——三联电器报价13399元。

空调的能效为3级水平，它的有效适用面积为32-50m<sup>2</sup>。额定制冷量为7250W，额定制冷功率2480W，额定制热量8900W，额定制热功率2900W。室内机重量48kg，运行噪音为35-43dB之间。